[(H

SN2 FJEAR—Y T 2 AH « 5K BNTER AR =Y L 7)o —3 9085 |
N RT = AR FE i BLIH

] AR—V T2 2H S LKXBNRRAR—Y L7 m— a3 8% 1R RO A TELR @ U7~
AR— L) = g AER ORI E T 5L bb10 — B TR IR BAETE OMENLIZE 575,

] IR, i RAEZE S, (B @ RAR =R 22— (A0) @ A B
NPOIENE TRV 7Y o= a e i RAR —VHEE L B i

Bl AR—YT7 224 SBNEITRER. R AT R T =25 (@7 ey )
] —MHEN B AT R T =25 (PE)
] SF24E10H25H(H)  %=ft SKf4545~

] R RS AR — R 2 — (77 A AR )
a2 X B /AR 2-1-4  TEL 092-611-1717

[BitfEH] # 7 VAR (REF T VA UTKFZTA 3iH)

ANR—=RRL—H0) 77— L~ yTF 47— L5
B/R—F (R —MEL) 557 — L~ yTF 37 — L5

UBEEE IR BT — M A B A S R = 2 S B A 55,
(BEE e S—PBIY— 2

[#
[%

A/S—=RB/X—p IV 2= ZAT L — VL T3—3DEARA MR
FNARZDOVEENE, RO BEFE A #%T1T9,
OBEGE OFKREEGE OR/RKT —2H85E OFRRAMGE

YR BRI O A I REFEEZLEE T HFH DD,
YORFENTHECIVHG TERWGE ROVOEFR ZE NS TED,

HL, ZORETFIIHFF — 2R3 REZEET D,
YT =T == RBETHIL,
YR G FITIBFERH R EOBEIZEIVREGZ T WLIZ5E81E. [F—E 1EIRVS5 5 AND X A L%

R D, (BLFFE DHIEIC LD E O PL, FHEBRERSEEZB RN H#HDO LEET D,

] JRAIEL T, 2RAH EFHET 5,

] &SN W F —ACEREZ 555,

[ZniE] wmidRNEEE . BEOYEM RN TR T = 25014,
(&%) OmE Wk @Ff% 600 (FHEHDH)
[t ] O&EEMIFEETLEZL TEEL TSV,

@Y DZEE, THFTH HAURFZDOIZFBIF->T RS,

[k ]

@O Friao ) OHERIRISRILEIZID , ReEZ2P I3 25807H0 £ T,

@ ~RZDEM(TUARELISL) | FUOORIAT, 17 S IRAIEREE, F AR O G kxR
Dz BV LET,

@ RGP 10D 2 |2 M F DR DT Z OMOFFE O TE | FEHEH OFRRITESTFIV,

| BA&EE%E B KB TEL 090-8418-3925 |




ESTN2EFE AR —V T =AM « 5B
AR = LIV =g 3 N U R T = ARSI IAE
FEEIH 20208 9H 26H (+)

A=V ZE A ) 7774 ( ) HLAEMEE ( TEL
A=K (RL—FD) (F—24: »
bk ‘ A X 5 s
K4 e 18~35m% |36~ 6475|6588 L I- 777 %
H .
w1 Bt
T ILVA
ZT7) g
H .
50 Bt
T ILA
ZT7) g
#3 K
T ILA
ZT7) g
&t (A= =3 E]
B/N—K(RL—HEL) (F—24: »
U5+ ‘ i Xy s
K4 e 18~35m% |36~ 6475|6588 L I- 7774
H .
w1 B
T ILVA
ZT7) g
H .
50 B
T ILVA
ZT7) g
3 K
T ILVA
ZT7) g
&t (A= =3 E]
UK 600 X & = M

% AR, REWNAELTEXIT T 0y THFEEZBEWLET,
* BMF— BN L NG EIT, BFETT R —L TLTEEN,
k SNEGAER LS T813-0033 &M RIX % 2 B1-20-30
£ 7216 % EEiE 090-8418-3925
* IR Y R HRA W HARSTA8R1T B 3E
e i@ 1631259
HEEA % BT ST R T =25 25 Tk &\
(=% 2HY)




